

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 —— 新时代新气象新作为

自媒体党建点燃“星星之火”

河南首个互联网行业自媒体党支部在郑成立

本报讯(记者 殷海涛)昨日,自媒体党员找到了“家”——郑州市互联网行业党委自媒体支部宣布成立,6家自媒体党员首批加入“大家庭”。据了解,这是河南省成立的首个互联网行业自媒体党支部。

郑州大大小小的自媒体难以计数,一两个年轻人就运营出过百万粉丝的微信大号,其社会影响力不容小觑,而对自媒体的引导和教育提升,一直是管理部门面对的难题。在加强互联网企业党建的大背景下,创新方法将分散的个人党员组织到一起,以党建引领发展,正是郑州市自媒体党支部成立的重要目的。

新成立的郑州市自媒体党支部,由郑州潮生活、郑州亲子盟、郑州吃货、郑州生活大参考、深度河南等6家自媒体的党员组成,隶属郑州市互联网行业党委。该党支部成立后,将发挥基层党组织战斗堡垒作用,增强党组织在自媒体行业的凝聚力和影响力。同时,积极

探索新媒体党支部平台载体建设、党员教育等新模式,推进自媒体行业健康发展。

市委宣传部有关负责人用“四个有利于”点评该党支部成立的重要意义,有利于巩固和扩大党的网上宣传,有利于推动党的理论方针政策在互联网企业落地生根,有利于把党建工作从线下做到线上,有利于推动所有传播平台被纳入依法管理范围。

郑州大学马克思主义学院思想政治教育学博士赵颖认为,郑州市成立网络自媒体党支部,体现的是“互联网+”思维在郑州市党建工作中的创造性运用,对提高郑州市党建工作的时代性和应变能力具有重要作用。

当日,郑州市自媒体党支部与中原网党支部结成党建共建单位,将以中原网党支部为依托,双方互帮互助,共建共享,共同推进互联网党建工作。

市互联网行业党建频道上线

中原网党建公号同步开通

本报讯(记者 殷海涛)昨日,郑州市互联网行业党建频道“思享汇”上线仪式在郑州报业集团中原网举行,中原网党建公号“红谷中原”也同时上线。

据介绍,党建频道“思享汇”精心打造网上九大核心栏目,使党员在网上学习中增强“四个意识”,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作;通过党建活动网上学堂,运用多媒体的信息与技术融合方式,让党员干部通过党建频道就能收看国内知名学者专家的授课视频和组织的党建活动,使党员学习教育不受时间、地点的限制,随时随地都能学习和查询。

中原网党建公号“红谷中原”是一个内部交流公众平台,将着力构建“小微信”“大党建”工作格局,设有高层声音、党员读书、党建活动、心得体会、学习园地、党史知识等栏目。“党员读书”栏目将

是重中之重,计划每个工作日推送一期党员读书音频,内容包括《习近平谈治国理政》《之江新语》等党建书籍,要求每位党员都要参与,让读书和党建学习成为党员的一种生活习惯。

市委宣传部副部长、郑州报业集团党委书记、社长石大东表示,党建工作是互联网企业发展高速路上的“指向标”。郑州市互联网行业党委自2017年9月成立以来,开展了“双比双争”等一系列活动,同时还在中原网建立了“省会互联网企业党建活动基地”,并走进基层互联网企业指导党建活动,引导互联网企业创新方式方法,党建活动经验得到进一步提升。此次郑州市互联网党建频道、中原网党建公号“红谷中原”上线暨郑州市互联网行业党委自媒体支部成立,为郑州市互联网企业党建工作深入开展注入了新的活力和动力。

讲文明树新风 公益广告



多彩生活

爱国 自由 富强
敬业 平等 民主
诚信 公正 文明
友善 法治 和谐

“讲文明·树新风”公益广告

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办

张新亮 设计